

Delovanje Ribarskega društva v Celju

V sredo 21. t. m. zvečer se je vršil v hotelu »Balkan« v Celju redni letni občni zbor Ribarskega društva v Celju. Predsednik dvorni svetnik g. dr. Kotnik je uvodoma pozdravil vse navzoče in podal takoj besedo tajniku g. Zdolšku.

Iz tajniškega poročila posnemamo: Društvo šteje sedaj 159 rednih članov napram 145 v minulem letu. Odbor je usmeril svoje delovanje v vsestranski napredek društva in to z gospodarskega in tudi s sportnega vidika. Z uvedbo banskih uprav doživlja tudi Ribarsko društvo v Celju temeljito spremembo, ki jo bo zaključil novi ribarski zakon. Društvo je našlo pri banski upravi v Ljubljani mnogo razumevanja in to vsled tega, ker je lahko vsako željo in prošnjo podprlo s pozitivnimi rezultati smotrenega dela. Upati je, da bo društvo tudi v bodoče napredovalo in da bodo novi ribarski zakon in banske odredbe še povečale društveni delokrog. Letos se bo pričelo z revirno razdelitvijo voda in društvo ima zagotovilo, da bo s tem samo pridobilo. Novi odbor bo imel važno nalogo, da najde pravo pot k uspehu. To bo veliko delo in prihodnji redni ali pa tudi že izredni občni zbor se bo vršil že v popolnoma novih razmerah. Društvo ima moči in prakse dovolj, da bo kos vsem nalogam.

Po odobritvi ugodnega blagajniškega poročila, ki ga je podal gospodarja g. Zorka: Pri društvenem vališču letos ni bilo večjih popravil. Društvo je lani renoviralo vališče in stanovanjsko hišo, letos pa je obnovilo le brv in popravilo škarpo. Iz bazena je bilo lani ukradenih 40 do 50 postrvjih ikernic. Društvo je kupilo od g. Franceta Novaka in njegove žene hišo poleg bazena, da ne bo v bližini stanovanj in da bo moglo imeti ob bazenu čuvaja. Razen hiše je društvo kupilo tudi vse zemljišče, po katerem je napeljan vodovod. S tem je postalo društvo gospodar vsega zemljišča, na katerem ima svoje naprave. Hiša je stala s stroški vred 14.108,50 Din. Društvo je namerava preurediti s pomočjo banske uprave v sulčje vališče, kjer bo mogoče izvaliti letno do pol milijona sulčjih iker. To sulčje vališče

bo gotovo največje v Jugoslaviji. Banska uprava zahteva, da se postavi društvo poleg sporta tudi na gospodarsko podlago. Treba je izkoristiti vode in nuditi prebivalstvu ribe na prodaj. Člani po pravilniku ne smejo prodajati rib in tako ljudje sploh ne pridejo do njih. Sicer pa mrtvih rib nihče ne kupi, ker se ribe zelo hitro pokvari. Prebivalstvu bo torej treba nuditi žive ribe. Za to pa mora društvo imeti paviljon za prodajo rib. Novi odbor se bo moral odločiti za zgradbo takega paviljona. Banska uprava je že obljubila denarno podporo. To akcijo pa bo smelo društvo pričeti šele, ko bo končana revirna razdelitev in ko bo društvo vedelo, s katerimi vodami razpolaga in za koliko let. Z razdelitvijo vod v revirje se bo letos začelo, vprašanje pa je, če bo razdelitev tudi letos končana. Revirna razdelitev bo gotovo pripomogla do racionalnejšega gospodarstva ribjih voda. Banska uprava je naložila 25% no davščino na zakupnine ribjih voda. Sedaj namerava obdavčiti še posamezne ribiče. Višina te takse, ki znaša v bivši ljubljanski oblasti 300 dinarjev za plemenite in 150 Din za bele ribe, še ni znana. Pri zadevni seji, ki se je vršila v Ljubljani 17. t. m. se je govorilo o 50 Din za bele in 120 Din za plemenite ribe. Ta taksa bo skoro gotovo letos uvedena. Izključeno pa je bilo doseči popolno odpravo te takse. Stvar novega odbora bo, da bo odškodoval člane za novo takso na ta način, da bo znižal društvene pristojbine za karte, današnji občni zbor pa naj zviša pristojnino za nove člane in po možnosti zniža letno članarino. V novem društvenem letu bo treba izvršiti zopet več popravil v vališču. Tamonjni potok, ki je sicer najidealnejši glede trdote in temperature vode, je hudournik, ki neprestano razjeda bregove. Na raznih mestih bo treba popraviti škarpo in jo deloma tudi popolnoma obnoviti. Zgraditi bo treba tudi nov most do stanovanjske hiše. Ko bo končana revirna razdelitev in če bo dobilo društvo banovinsko podporo, bo moralo adaptirati kupljeno hišo za sulčje vališče. Sireho vališča bo treba kriti z opeko in napraviti v vališču novo ogrado za korito.

Ker je društveni vodni nadzornik g. Tramšek pri vojakih, je podal njegovo poročilo g. Zorko: V društve-

nem vališču je okrog 150 postrvjih ikernic; posamezni komadi so težki skoro okrog 3 kg. Postrvje zaroda je imelo društvo letos 100.000 in ga je oddalo deloma v bivšo mariborsko, deloma v bivšo ljubljansko oblast. Interesenti za priznani najboljši zarod so se javili celo iz Ogulina in Posavja, a jim društvo ni moglo več ustreči. Silno reklamo širom naše domovine dela društvu g. univ. prof. Rössler, ki trdi, da je vališče Ribarskega društva v Celju najlepše in najboljše v Jugoslaviji. Sulčkov je imelo društvo letos le okrog 3.000 in jih izpustilo vse v Savinjo. Vsa poročila je občni zbor odobril.

Predsednik g. dr. Kotnik je pozdravil navzočega predsednika mariborskega Ribarskega društva g. prof. Cotiča, ki je nato v imenu svo-

jega društva pozdravil občni zbor. Glede znižanja pristojbin za društvene ribarske karte je bilo sklenjeno, naj odloči te pristojbine novi odbor. Pristojnina za nove člane je bila določena na 100 Din, članarina pa na 30 Din.

Novi odbor je isti kakor lani in ga tvorijo naslednji gg.: predsednik dv. svet. dr. Kotnik, podpredsednik Diehl, tajnik Zdolšek, blagajnik Turnšek, gospodar Zorko, vodni nadzornik Tramšek, odborniki dr. Roš (Laško), Kokalj (Rimske toplice), prof. Lovrenčič, Lemač, Zangger in Mejavšek, preglednika računov Grdina in Sek.

Ker se ni pri slučajnostih nihče oglašil, je zaključil predsednik uspeli občni zbor agilnega celjskega Ribarskega društva.

DOMAČE VESTI

d **Spremembe v vladi.** Na predlog predsednika ministrskega sveta generala Petra Živkovića je Nj. Vel. kralj imenoval za ministra poljedelstva dr. Stanka Šibenika, ministra v p. za ministra socialne politike in narodnega zdravja posestnika Nikolo Preko, za ministre brez portfelja pa dosedanega ministra za poljedelstvo dr. Otona Frangeša in dosedanega ministra za socialno politiko in narodnega zdravja dr. Mata Drinkovića ter državnega podtajnika v p. Mirka Neudorferja in posestnika dr. Iva Shvegla. Vsi novo imenovani ministri so bili poslanci bivše Radičeve stranke.

d **Sokol kraljevine Jugoslavije sprejet v Mednarodno telovadno unijo.** Predsednik Mednarodne telovadne unije g. Ch. Cazalet je 21. t. m. obvestil prvega namestnika staroste SKJ Engelberta Gangla, da je bil Sokol kraljevine Jugoslavije z velikimi simpatijami sprejet v Mednarodno telovadno unijo. Sprejem bo slovesno proglašen na mednarodni telovadni tekmi v Luksemburgu 11. julija.

d **Sanatorij za tuberkulozne železničarje na Pohorju.** Pred dnevi se je mudila v Sloveniji komisija iz Beograda, ki si je ogledala tri okoliše, ki pridejo v poštev za gradnjo sanatorij za pljučno bolne železničarje v Sloveniji: državni gozd v Gorjah pri

Bledu, gozd pri Sv. Neži nad Tržičem in kraj med Visolami in Čadramom pri Slovenski Bistrici. Komisija je označila kraj na Pohorju kot najprimernejši za sanatorij. Stroški za novi sanatorij na Pohorju so proračunani na 3½ milijona dinarjev. Končno odločitev ima sedaj prometno ministrstvo.

d **Turistovski dom na Urški gori odprti in oskrbovani.** Mislinjska podružnica SPD v Slovenjgradcu obvešča vse turiste in izletnike, da je dom na Urški gori odprt in oskrbovan od 23. t. m. naprej. Ker je Urška gora ena izmed naših najlepših planinskih postojank, a dom prvovrstno oskrbovan in opremljen, priporočamo čim obilnejši poset.

d **Opozorilo prebivalstvu.** Kr. banska uprava v Ljubljani opozarja na razglas notranjega ministrstva Pov. III. št. 570. z dne 17. aprila 1930, da bodo oficirji, kontraktualni uradniki-topografi in triangulatorji vojne geografskega instituta v Beogradu letos od 1. t. m. dalje izvrševali triangulacijska in topografska dela ter precizni nivelma v vsej državi in tudi v dravski banovini. Ker so ta dela splošnega kulturnega značaja in koristna za vso državo, je potrebna pomoč civilnega prebivalstva pri postavljanju piramid, prenosu materijala in instrumentov in navedbi krajevnih nazivov, zbiranju tovrstnih vo-

Tast Kondelik in zet Vejvara

Ceški spisal Ignát Herrmann.

70

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.

Pepičin sklep je bil trden. Ko sta gospoda odšla, je prebrala še dvakrat materino pismo, jokala je nad njim, prosila v duhu mamico odpuščenja, da jo je tako pregnala iz Prage — zakaj ko je občutila kes, je prišla sebi krivdo vsega, kar se je zgodilo — in ko sta se gospoda zvečer vrnila, sta dobila Pepico boljše volje nego je bila prej, ko sta jo zapustila. Njen boj je bil dokončan, v duši je bilo zopet mirno. Pojdi k mami, to je gotovo.

»No, to bo mamica vesela, ko te jutri zagleda«, je rekel Vejvara ves vesel, da ni nobenega omahovanja. »Jutri?« je vprašala Pepica. »Ne, Vejvara. Jutri bi šla v Budnjane, toda če grem k mami, je zopet druga stvar. Na to se moram čisto drugače pripraviti. Mislim, da danes teden.«

»Saj je vse pripravljeno, Pepica«, je ugovarjal Vejvara, »koši so zloženi...«

»Kaj pa se ti razumeš na naše priprave, Fran«, je odgovorila Pepica.

»Pravim ti, da je sedaj popolnoma drugačna stvar. Kaj ne moreš dočakati, da se me znebiš?«

»Toda Pepica!« je zaklical Vejvara očitajoče.

»Pusti jo, Fran«, je rekel mojster Kondelik, ko je skočila Pepica v kuhinjo. »Naj se zgodi po njenem. Naj gre, kamor hoče. Dobro, danes teden — v tem vremenu ne bo ničesar zamudila. In veš kaj, Fran: jaz pojdem z vama. To bo mati gledala!«

Vejvara je pozneje pripomnil, da bi morali takoj jutri mami pisati, toda Pepica je temu nasprotovala. Hotela je počakati, da bo lahko popolnoma gotovo naznanila dan svojega prihoda. Za sedaj so sklenili, da mojster Kondelik napiše ženi odgovor na današnje pismo, da naj ne bo otožna, da bo kmalu bolj vesela, samo da se vreme predružači, da bo gotovo do nedelje krasnejše, ker je v četrtek nov mesec in da jo mogoče v nedeljo obiše. Toda o Pepici in Vejvari niti besedice. Samo toliko je bilo mojstru dovoljeno pripom-

ni, da je Pepica do sedaj v Pragi, da je svoj odhod odložila, ker tudi čaka lepšega vremena in da pojde iz Prage najbrže šele v nedeljo.

Da ne bi oče ničesar pokazal, je Pepica predlagala, da napiše Vejvara takoj koncept in da oče doma to prepiše. Zgodilo se je. In ko je Vejvara bral, kar je napisal, je bil mojster Kondelik zelo zadovoljen.

»Glej, glej, Fran«, je rekel, »dobro je, ako ima človek v rodbini koncipista. Vselej sem rekel: juristi so z vsemi »žavbami« namazani. Tole bo mater spravilo za nekaj časa v boljše voljo, učena ne bo postala zaradi tega in šele, ko odidem, ji pošljemo pismo, da jutri priromamo. Jaz se veselim, kako bo mati debelo gledala!«

Mojster si je mel roke, prijel je vrček in je pošteno potegnil.

Ko je tako kazal svoje veselje in radost nad bodočim svidenjem, ga je Pepica gledala in v njenih očeh se je čudno zasvetilo, kakor bi se spomnila na nekaj posebnega. Res ji je prišlo nekaj v glavo. In ko je oče postavil kozarec, je tlesknila naglo z rokami in je zaklicala vsa vesela:

»Oče, jaz vem še nekaj boljšega! Mi ne bomo mami sploh nič pisali. Snidemo se, pojdemo, in naenkrat se

ustavi pred gozdarsko hišo voz in mi zlezemo iz njega. Najprej ti, potem Vejvara in slednjič jaz. Tega ne bo mamica nikdar pričakovala, to bo presenečenje!«

Mojster Kondelik je široko odprl usta.

»Punca! Tristo vragov — saj imaš prav!«

Toda naenkrat je postal resen.

»Mislite, da ne bi vsled velikega veselja zadela mater kap?«

Vejvara je menil, da se to ne more zgoditi, da je kap vsled veselja po statistiki magistratnega zdravstvenega urada zelo redka, pravzaprav se sploh ne spominja, da bi imeli na tabelah tudi kak tak vzrok smrti, in najbrže se to baje zgodi v slučaju, da zadene kdo glavni dobitek in to šele, kadar pride na srečko stotisoč goldinarjev. Za manjšo vsoto se kap ne zmeni. In ker tu ne gre za dobitke, se tudi ni treba bati.

»In slednjič, oče«, je rekla Pepica resno — toda oči so se ji pri tem prekanjeno igrale — »sploh se ni gotovo, ako bo mamica tako zelo vesela, ko te zagleda — —«

»Ali te bom počil, čenča!« je zaklical mojster.

zil, vprege itd. Prebivalstvo se opozarja, naj ne ovira topografov, triangulacijskih oficirjev in vojaških kontraktualnih uradnikov pri teh delih, ker bi bilo sicer odgovorno po čl. 72. zakona o zemljiških katastrih.

d Smrtna nesreča v Savinji. V soboto okoli pol 3. popoldne je hotel prebresti 16-letni delavec Feliks Zagoričnik Savinjo pod Steblovnikovo gostilno v Podvinu, ko je šel v braslovsko župnišče po pijačo za delavce, ki so kopali v župnijskem vinogradu. Valovi pa so fanta izpodnesli. Nesrečnež je izginil v valovih. Truplo so kmalu nato potegnili iz vode. Zanimivo je, da je Zagoričnika, ko je bil komaj tri dni star, položila njegova mati na oltar župne cerkve v Celju, da bi se na ta način iznebila nezakonskega otroka.

d Sezona v Rogoški Slatini se je pričela s 1. majem. Doslej je prispele že okrog 200 gostov.

d Telefonski promet Žalec—Praga. Nedavno je bil otvorjen telefonski promet na progi Žalec—Praga po telefonskem vodju Maribor — Gradec. Pristojbina za navadni pogovor znaša 54.45 Din.

d Uradni dan Sreskega gremija trgovcev v Celju za člane trgovce v gornjegrajskem sodnem okraju se vrši v soboto 24. maja, in sicer od 11. do 12. dopoldne v Gornjem gradu v posebni sobi gostilne pri gosp. Veršniku in od 14. do 17. popoldne v Mozirju v posebni sobi hotela »Pri pošti«. — Načelstvo.

d Dr. med. Mila Kovač je otvorila prakso za rentgenološka preiskovanja in obsevanja v Mariboru, Aleksandrova 6 (telef. interurb. 2888). Ordinacija od 9. do 17. (5. popoldne). 363

d Pri boleznih želodca, črevesja in presnavljanja privede uporaba naravne »Franc Jožefove« grenčice prebavne organe do rednega delovanja in tako olajša pot hranilnim snovem, da preidejo v kri. Zdravniška strokovnjaška izvedenja poudarjajo, da se »Franc Jožefova« voda zlasti koristi izkaže pri ljudeh, ki se malo gibljejo. »Franc Jožefova« voda se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špicerijskih trgovinah.

d Dunajska vremenska napoved za soboto 24. maja: Razširjenje slabega vremena najbrž tudi na severovzhodne kraje Avstrije, nato se bo začelo vreme polagoma boljšati.

Iz Celja in okolice

c Šolski uspehi Glasbene Matice v Celju. Celjska Glasbena Matica je priredila od 18. do 22. t. m. v celjskem gledališču pet javnih produkcij gojencev, ki so zopet pokazali vso serijoznost in umetniško višino tega odličnega kulturnega zavoda. Pri produkcijah so nastopili gojenci in gojenke vijolinskih šol gg. rav. Karla Sancina in Dušana Sancina ter klavirskih šol ge. M. Sancinove, ge. M. Božičeve in g. Kuntare, razen tega pa še Matični mešani zbor srednješolcev pod vodstvom g. Preglja in ena gojenka solopetja iz šole g. Šegule. Produkcije so pokazale, da so gojenci od lani zelo napredovali in da je med njimi mnogo talentov. Podrobno oceno bo objavili v prihodnji številki.

c Seja okoliškega občinskega sveta. V nedeljo 25. t. m. ob 8. zjutraj bo imel občinski svet celjske okolice redno sejo. Na dnevnem redu je vprašanje prenestitve vojaškega municijskega skladišča in poročilo personalnega odseka.

c Plesni večer Erne Kovačeve. Opozarjamo na plesni in gimnastični večer znane celjske plesalke gđe. Erne Kovačeve, ki se vrši v soboto 24. t. m. ob pol 9. zvečer v celjskem gledališču. Sodeluje 12 gojenk njene šole. Gđe. Kovačeva je nastopila nedavno v Mariboru in Ptujju z velikim uspehom.

c Avtobus Celje—Rogaška Slatina oz. Rogatec in Rogatec—Št. Peter pod Sv. gorami bo začel znova voziti v soboto 24. t. m. ob 12.10 iz Celja. Podrobnosti bomo zaradi pomanjkanja prostora objavili v prihodnji številki.

c Nov avtobus. Mestno avtobusno podjetje v Celju je prejelo v torek 20. t. m. iz Nemčije nov, moderen avtobus znamke Mercedes-Benz. V sredo 21. t. m. se je vršila prva redna vožnja z novim avtobusom na Dobrno.

c Na naslov mesine občine. Že dalje časa se sliši, da namerava mestna občina celjska kot upraviteljica imovine meščansko-oskrbovalnega fonda prodati dvonadstropno stanovanjsko hišo v Vrvarski ulici nasproti nekdanje stare slovenske okoliške šole. Za nakup hiše se zanima neko industrijsko podjetje, ki namerava v hiši urediti svoje poslovne prostore odnosno jo uporabiti za svoje nameščence. V tej hiši stanuje danes 8 strank, po večini mestni uslužbenci in državni nameščenci. Pomanjkanje srednjih in malih stanovanj za zmerno ceno je že danes v Celju zelo veliko. Pri sedanjih finančnih razmerah pa tudi ni pričakovati, da bi se to stanje moglo v doglednem času kaj izboljšati. Četudi danes ni več zakona o zaščiti stanovanjskih najemnikov, pa mora vendar mestna občina vsaj tam, kjer ima ona odločati, preprečiti, da ne pridejo ekonomsko šibki ljudje na cesto in da se stanovanjska hiša ne izpremeni v poslovne lokale. Mestna občina ima gotovo dovolj izkušnje, kaj stane gradnja novih stanovanjskih hiš. V zadnji občinski seji je bilo vprašanje odprodaje te stanovanjske hiše stavljeno z dnevnega reda. Pričakujemo, da sploh ne pride v razpravo. Če pa iz nam neznanih razlogov interes meščansko-oskrbovalnega fonda zahteva odprodajo te stanovanjske hiše, potem naj jo kupi mestna občina ali Mestna hranilnica, da se tako obvaruje in ohrani ta hiša kot stanovanjska hiša.

c Slavnostni koncert CPD se bo vršil v soboto 31. t. m. ob 8. zvečer v veliki dvorani Celjskega doma. S koncertom se bomo obširno bavili v prihodnji številki.

c Obrtnim krogom na znanje. V nedeljo 25. t. m. ob 8. zjutraj se bo vršil v telovadnici mestne osnovne šole oficijelni sklep šolskega leta 1929/30 celjske obrtne nadaljevalne šole. Razdelila se bodo šolska naznanila in nagrađe po 50 Din najprirednejšim učencem. Obrtni krogi in drugi, ki se zanimajo za ta učni zavod, so iskreno vabljeni, da se udeležijo tega zaključka. — Uprava šole.

c Smrtna kosa. V tukajšnjem kapucinskem samostanu je umrl o polnoči med 18. in 19. t. m. o. Otokar Cejan, senior jugoslovenske kapucinske province, rodom iz Vrtojbe pri Gorici, v 88. letu starosti. V celjski bolnici sta umrla razen Pavle Lampretova in Antona Čmajneta, o katerih poročamo na drugem mestu, v sredo 21. t. m. še 37 letni mlinar Valentin Ježovnik iz Št. Andraža pri Velenju in 44 letni Franc Vodnik, rudar iz Mislinja. N. p. v. m.!

c Odlikovanje poklicnega fotografa. Znani celjski fotograf g. Josip Pelikan je bil na letošnji fotografski razstavi odlikovan s srebrno kolajno.

c Občekoristna uradniška stavbna zadruga v Celju, r. z. z. o. z. sklicuje redni občni zbor, ki se vrši v petek 30. maja ob pol 8. zvečer v gostilniških prostorih Narodnega doma v Celju. Dnevni red: 1. Čitanje in odobritev zapisnika o lanskem občnem zboru. 2. Letni račun in poročilo za 18. poslovno leto. 3. Razdelitev čistega dobička. 4. Volitev članov načelstva in nadzorstva. 5. Sprememba pravil. 6. Predlogi načelstva in nadzorstva. 7. Predlogi združnikov. 8. Slučajnosti. V slučaju, da na pol 8. uro sklicani občni zbor ne bo sklepčen, se vrši po § 15. združniških pravil pol ure na to z istim dnevnim redom drug zbor, ki je sklepčen ob vsaki udeležbi. Združniki morajo javiti svoje samostojne predloge 3 dni pred občnim zborom.

c Pevke in pevci CPD, pridite nočej vsi in točno k pevski vaji. Prihajajo tudi solisti in spremljevalci. — Pevovodja.

c Letošnja birma se bo vršila v celjski dekaniji po naslednjem vrstnem redu: v soboto 31. t. m. na Teharju, v nedeljo 1. junija v Celju, v torek 3. junija v Žalcu, v sredo 4. junija v Št. Petru v Sav. dolini in v četrtek 5. junija na Polzeli.

c Sestanek slovenskih dijakov celjske gimnazije, ki so na tej napravlili med svetovno vojno in l. 1919. maturo ali bi morali v tem času maturirati, bo v letošnjih počitnicah ob priitki 10-letnice mature letnika 1920. Sestanek je nameravan za 6. in 7. septembra v Celju z izletom v celjsko okolico skupno z gg. profesorji. V Celju se je sestavil pripravljalni odbor, ki ga sestavljajo gg. Bizjak Andrej, Erhartič Ivo, Hočev var Mirko, dr. Mejak Ervin, Mlinar Janez, Pečnik Rado in Roš Franjo. V poštev prihajajoči tovariši naj javijo svojo udeležbo in sporoče do 30. junija svoje želje tako glede dneva sestanka kakor glede programa na naslov: dr. Mejak Ervin, odvetniški kandidat, Celje, Prešernova ulica.

1. VI. 1930 Gasilski dan 1. VI. 1930 združen z veliko TOMBOLO.

c Izlet na Bled in v Kranj. Godbeno društvo železničarjev v Celju priredi na binkoštno nedeljo 8. junija članski izlet na Bled in v Kranj. Odhod iz Celja v soboto 7. junija ob 23.57 in izstop na postaji Slov. Javnosti ob 7.34 zjutraj. Nato izlet skozi slikoviti Vintgar na Bled. Odhod z Bleda ob 13.47 v Kranj, kjer bo skupen obed in na to koncert, ki ga priredi imenovano društvo. Povratek iz Kranja isti dan ob 21.30 in prihod v Celje ob 4.04 zjutraj. Izleta se lahko udeležijo tudi nečlani. Priglasnice za ta izlet se dobe pri vseh godbenikih in odbornikih. Ker mora biti število izletnikov do 29. maja že ugotovljeno, se bo ta dan zaključilo prilaševanje in se na poznejše prijave ne bo več oziralo. Stroški za vožnjo po železnici tja in nazaj ter vožnja po jezeru do in od otoka znašajo 100 Din; kdor se priglasil še za skupen obed v Kranju, doplača 15 dinarjev. Ta vsota se mora plačati do 5. junija. Natančnejši program prejmejo vsi udeleženci pred odhodom na postaji. Izlet se vrši ob vsakem vremenu.

c Paleolitik na Olsēvi. V »Zdravniškem Vestniku«, strokovnem glasilu zdravništva Dravske banovine, priobčuje celjski profesor g. Srečko Brodar temeljito, obširno in velezanimivo znanstveno razpravo o svojih najdbah in raziskovanjih v Potočki zijalki na Olsēvi. Razprava je opremljena z lepimi slikami in skicami ter dela čast g. prof. Brodarju in založništvu »Zdravniškega vestnika«. Z delom v Potočki zijalki se mora letos sistematično nadaljevati. Ker pa skronna sredstva Muzejskega društva v Celju ne zadoščajo, bo morala banska uprava izdatno pomagati, da se važno znanstveno delo nadaljuje in privede do zaključka.

c Otvoritev planinskih koč. Savinjska podružnica SPD v Celju sporoča, da bo otvorila 7. junija vse svoje kočice: Mozirsko kočico, kočico na Korošici in Frischaufov dom na Okrešlju. Tillerjeva in Piskernikova kočica v Logarski dolini sta odprti celo leto. Oskrbovani sta z vsem potrebnim in pripravni za letovanje. Nova pomožna kočica na Mozirskih planinah bo slovesno otvorjena 22. junija, nova kočica na Korošici pa 17. avgusta.

c Društvo hišnih posestnikov za Celje in okolico vabi svoje člane na redni občni zbor, ki se vrši v sredo 28. maja ob 8.30 zvečer v veliki go-

stilniški sobi Narodnega doma v Celju s sledečim dnevnim redom: 1. ovcritev; 2. poročilo tajnika in blagajnika; 3. odobrenje računov; 4. volitev odbora; 5. volitev nadzorstva; 6. poročilo o stanovanjskih in davčnih zadevah; 7. razgovor o občinskem gospodarstvu in o občinskih, cestnih in banskih dokladah, ter sprejem tozadavne resolucije; 8. poročilo pokrajinske zveze društev hišnih posestnikov v Ljubljani, predava g. finančni svetnik v p. Iv. Freilih. Prosi se za polnoštevilno udeležbo. — Odbor.

c Drzen roparski napad o polnoči. Ko se je vračala tukajšnja gostilničarka ga. D. Z. okrog polnoči od četrta na petek 23. t. m. v spremstvu dveh nameščen domov, jo je v bližini njenega stanovanja v Aškerčevi ulici nenadoma napadel maskiran moški in ji hotel iztrgati iz rok torbico, v kateri je imela večjo vsoto denarja. Njeni spremljevalki, ki sta se postavili v bran, je začel neznanec pretapati. Obedve pa sta pričeli klicati na pomoč in zbudili sosedo, ki so prihiteli na ulico. Ropar je pobegnil, ne da bi bil izvršil svoj naklep. Bajga je čakal pri novem mostu v Aškerčevi ulici neki pajdaš. Za stericem zaenkrat ni sledu.

c Samomor in smirna nesreča. V zadnji številki smo poročali, da se je v pondeljek 19. t. m. zastupila v Gaberju 34-letna delavčeva žena Pavla Lampretova. Prepeljali so jo v bolnico, kjer je kljub vsem naporom zdravnikov v sredo 21. t. m. opoldne podlegla težkim notranjim poškodbam. Obdukcija je ugotovila, da je Lampretova izpila večjo količino nekega sredstva za pokončevanje moljev, pomšanega z žvepleno kislino. — Poročali smo že, da je 5. t. m. povozil avtotraktor 25-letnega delavca Antona Čmajneta z Dobrne, ko je bil zaposlen pri razširjenju ceste Vojnik—Dobrna. Avtotraktor mu je zmečkal stopalo leve noge. Čmajneta so prepeljali v celjsko bolnico. Čmajneta je v torek 20. t. m. podlegel zastrupljenju krvi.

c Tri nesreče. 58-letnemu delavcu Francu Hojniku iz Trnovelj je 20. t. m. stisnila truga gramoza prsni koš in mu zlomila tri rebra na levi strani. — 46-letni župnijski hlapec Franc Dermutovec v Vitanju je padel 21. t. m. s kozolca. Pri padcu si je izpahnil desno roko v ramskem sklepu. — 20-letni posestnikov sin Janez Povše iz Radeč si je pri delu zlomil desno roko v nadlehti. — Ponesrečenci se zdravijo v celjski bolnici.

c Dve kolavdaciji. V pondeljek 26. t. m. se bo vršila kolavdacija električnega daljnovočnega Gaberje — Sv. Jurij ob juž. žel. in krajevnega omrežja v Sv. Juriju. Sestanek bo ob pol 9. zjutraj pri transformatorski postaji tovarne Westen v Gaberju. V torek 3. junija pa se bo vršila kolavdacija novega vodovoda v Zavodni s sestankom pri »žeganem studencu« v gozdu za Jožefovim hribom.

c Iz policijske kronike. V l. o. m. v izlozbeno okno. V noči na pondeljek 19. t. m. je nekdo vlomil v izlozbeno okno trgovine Antona Kolenca naslednikov v Narodnem domu in odnesel 2 litersko steklenico oranžade. — Dva nasilna nepridiprava. V pondeljek 19. t. m. sta bila aretirana v Celju Valentin Žagar iz Most in Alojz Hribar iz Rudnika pri Ljubljani zaradi potepuštva in beračenja. V policijskem zaporu sta v jezi razbila pokrov nočne posode in vrč za vodo. Izročili so ju okrajnemu sodišču. — Tatvina v kavarni. V neki tukajšnji kavarni je bila v sredo 21. t. m. od 13. do pol 15. ukradena trgovcu gosp. Antonu K. z obešalnika svetlorujava suknja, vredna 2.000 Din. — Ukradena plahla. Iz veže poleg trgovine g. A. Fazarinca na Kralja Petra cesti je bila ukradena zelena vozna plahla, vredna 1.500 do 2.000 Din. — Ogenj v stanovanju. — V noči od 19. na 20. t. m. okrog 2. je začelo goreti v stanovanju g. Antona Gorjanca v Gaberju 11. Gosp. Gorjanc, ki je opazil ogenj pri povratku iz mesta, je s svojim bratom in sestrom kmalu pogasil plamene. Zgorelo je nekaj pohištva, harmonika, oble-

Foto sport

je zelo lep, toda potrebno je, da imate dober aparat.

Obrnite se takoj na veletrgovino **STERMECKI** kjer se vam bode postreglo s sledenimi aparati:



Naučna kamera 6 1/2 x 9 cm Din 98, žepna fotokamera 6 1/2 x 9 cm Din 350, 9 x 12 cm Din 375, s Fotar Anastigmatom Din 730, Agfa Standard 6 1/2 x 9 cm Din 1116, novost Agfa "Bilby" kamera za filmski zvitek 6 x 9 cm Din 570. Bogata izbira vseh vrst kemikalij in ostalih potrebščin za fotosport. Učna knjiga in cenik zastoj. Nakup neprisljen.

Trgovski dom

R. Stermecki, Celje



ZVEČER za
namakanje



ZJUTRAJ za
izkuhavanje

pa je pranje gotovo!

ka, par čevljev in druge stvari v vrednosti 4.725 Din. Vzrok ognja ni ugotovljen. — Poskus samomora v Voglajni. V torek 20. t. m. okrog je skočil 33-letni invalid in nočni čuvaj Karol D. za kemično tovarno v Gaberju v Voglajno. Pasanti so ga hitro potegnili na breg. Karol je hotel še enkrat v mrzlo vodo, a ga seveda niso pustili. Končno so ga prepeljali na njegov dom. Sedaj pravi, da je po nesreči padel v vodo. — Izgube: vojaška izprava na ime g. Kolomana Lamprehta Za kresijo; denarnica z 20 Din drobiža. — Najdbe: 3 novi beli moški ovrtniki; ženska ročna torbica s 26 Din in drobnarijo; rezervno kolo motocikla; 10-dinarski bankovec.

Damsko in posteljno perilo fino in elegantno izvršuje proti naročilu M. Šribar, Celje, Aleksandrova ul. Prevzame tudi samo izdelovanje perila iz lastnega blaga. 3m

c **Pobiranje občinskih davščin v Celju.** Mestno načelnštvo v Celju razglaša: Kr. banska uprava dravske banovine v Ljubljani je s svojim odlokom od 27. II. 1930, No. 5996-1/II.-3 v zvezi z rešenjem ministrstva financ od 12. II. 1930, br. 3259 dovolila, da sme mestna občina celjska pobirati v l. 1930. kanalske pristojbine, davščino na veselice in davščino na igranje s kartami v isti višini in po istih določbah kakor v letu 1929.

c **Nočno lekarniško službo** ima od sobote 24. t. m. do vštete petka 30. t. m. lekarna »Pri Mariji pomagaje« na Glavnem trgu.

c **Gasilno društvo v Celju.** Tedenko službo ima od nedelje 25. t. m. do vštete sobote 31. t. m. I. vod pod poveljstvom g. E. Berne.

c **Vi ste birmski boter.** Ali veste, da je najprimernejše in tudi najtrpejše darilo elegantna ura, ki jo bo nosil birmanec celo svoje življenje in bo trajen spomin od Vas? Te ure dobite najceneje pri tvrdki Anton Lečnik, Celje, Glavni trg, urar, zlatar, optik. 347

c **Celjani, krasen senčnat vrt** se vam nudi v gostilni »Wilson« v Gaberju. Točijo se zajamčeno pristna domača vina z Bizeljskega, iz Ljutomer, Zibike in Dramelj. Na razpolago izvrstna topla in mrzla jedila. Za mnogoštevilen obisk se priporočata Karol in Pepca Perc.

Modernizacija mestne klavnice v Celju

V zadnjih letih so se stalno ponavljale pritožbe, da hladilnica v mestni klavnici ne zadošča več potrebam in da jo bo treba nadomestiti z novo, večjo in modernejšo. Mestni občinski svet je lani odobril visok kredit za povečanje in izpopolnitev klavnice obrata. Z gradbenimi deli se je pričelo v novembru l. l. Delo se je nadaljevalo tudi preko zime in je sedaj dovršeno.

Novo hladilno napravo je dobavila l. brnska strojna tovarna in jo v

Inserenti, poslužujte se „NOVE DOBE“!

zadnjih tednih montirala. Delo so izvršili štirje monterji tovarne pod vodstvom nadmonterja g. Ružičke, ki je že pred 30 leti montiral prejšnjo hladilnico v klavnici. Nova hladilna naprava je prvovrstna pridobitev za Celje. Kompresor ima 56 konjskih sil. Zanimiv je tudi novi parni kotel z notranjo izolacijo. V sosednjem objektu je kondenzator in ventilator, ki vrže na minuto 21.000 kubičnih metrov mrzlega zraka v hladilnico in ga zopet odvaja. V eni hladilnici je shranjeno osoljeno meso, v drugi, veliki hladilnici, ki ima 26 celic, pa ostalo sveže meso. Temperatura v hladilnici znaša 1 do 2° C nad ničlo in omogoča izvrstno konserviranje mesa. Hladilna naprava izdelava v 8 urah 180 komadov umetnega ledu po približno 15 kg. Vodo za izdelovanje ledu dobavlja klavnica iz mestnega vodovoda.

Poleg hladilnice je nova konjska klavnica s popolnoma samostojno hladilnico za konjsko meso. Zelo važna pridobitev za mestno klavnico je novi vodovod; speljan je od nedavno odkritega studenca pri novem mostu za cerkvijo sv. Maksimilijana in daje na sekundo 11 litrov prvovrstne in zelo hladne vode, ki jo črpa nov elektromotor. Ta voda se uporablja za vsa dela v klavnici izvzemši izdelovanje umetnega ledu. Če pomislimo, da je morala klavnica jemati doslej vodo iz Voglajne, si lahko predočimo, kolikega pomena je novi vodovod že iz higijenskih razlogov.

Vse načrte in tehnično vodstvo je vzorno oskrbel mestni inženjer gosp. Pristovšek. Pri gradnji nove hladilnice in konjske klavnice so se odlikovale tudi naslednje tvrdke: stavbna dela je izvršil g. Fr. Nerad, kleparska g. Dolžan, slikarska g. Bevc, ključavničarska g. Rebek, tesarska g. Kukovec, mizarska gg. Zupančič in Blaž Sodin, električne instalacije Mestna elektrarna, vodovodna dela g. Gradt, jermenarska g. Jellenz in kamnoseška gg. brata Kulich. Velike zasluge za modernizacijo in povečanje mestne klavnice ima klavniški referent g. Fr. Rebeuschegg.

Novo hladilnica je pričela obratovati v soboto 17. t. m. Ko bodo končana še nekatera manjša dela na stavbah, se bo vršila slovesna otvoritev novega obrata.

Dopisi

Škofja vas. (Tombola). Prosto-voljno gasilno društvo v Škofji vasi pri Celju bo priredilo v nedeljo 25. t. m., v slučaju slabega vremena pa na praznik Vnebohoda 29. t. m. ob 2. popoldne tombolo z ljudsko veselico. Čisti dobiček je določen za kritje dolga za nabavo motorne brizgalne in nabavo novih cevi.

Frankolovo. (Tekma koscev). Društvo kmečkih fantov in deklet na Frankolovem bo priredilo v nedeljo 25. t. m. ob 3. popoldne tekmo koscev pred vasjo na travniku ge. Bezenškove. Po tekmi bo strokovni nagovor in skupni odhod skozi vas do gostilne Šnabl. V gostilni bodo razni govori in prosta zabava. Na prireditve so vabljeni vsi prijatelji kmečkega dela.

Sv. Jurij ob juž. žel. Šentjurčani. ne pozabite na slavnostni koncert, ki ga priredi Celjsko pevsko društvo v soboto 31. maja ob pol 9. zvečer v veliki dvorani Celjskega doma v Celju v proslavo 100-letnice rojstva našega velikega rojaka in slavnega skladatelja dr. Benjamina Ipavca. Vsi na koncert, da pokažemo, kako znamo ceniti svoje velike može!

Sport

t **Pokalna tekma SK Celje: Atletik SK Celje.** V nedeljo 25. t. m. ob 5. popoldne se bo vršila na Sportnem igrišču pri »Skalni kleti« pokalna tekma (I. kolo) za pokal M. O. v Celju med SK Celjem in Atletik SK, ob 3. popoldne pa bo predtekma med rezervama SK Celja in SK Olimpa Gaberje.

t **Kolesarska dirka Celje-Sevnica.** Klub slovenskih kolesarjev v Celju bo priredil v nedeljo 25. t. m. medklubsko dirko na progi Celje-Sevnica (44 km). Start bo ob 9.30 dop. pred gostilno Radej na Bregu. Pravico do starta imajo vsi od kolesarskega saveza Jugoslavije verificirani člani klubov. Prijavnina znaša 10 Din. Prijave sprejeme tajnik g. Mirko Fajs, Celje, Dolgo polje št. 3, do vključno sobote 24. t. m. do 8. zvečer. Za vse naknadne prijave je treba plačati dvojno prijavnino. V zvezi z dirko se vrši tudi kolesarski izlet v Sevnico. Zbirališče v Celju pred kolodvorom v nedeljo 25. t. m., odhod točno ob 7. zjutraj. Vsi celjski kolesarji in tudi nečlani kluba so vabljeni, da se udeležijo kolesarskega izleta.

Na prodaj: vila (6 sob, 2 kuhinji, velik vrt, sadni vrt) za 200.000 Din, lepa hiša blizu Celja (5 sob, velik vrt) za 200.000 Din in mala hiša (2 sobi, kuhinja) postaja Št. Jurij za 32.000 Din. Karol Breznik, Celje, Dolgo polje 1.

Žaga in mlin

in lepa hiša s 3 orali zemlje za 100.000 Din na prodaj. Karol Breznik, Celje, Dolgo polje 1

Prazna soba

v sredini mesta, se odda. Naslov v upravi lista.

Gramofon

s ploščami, popolnoma nov, prvovrsten, se takoj proda po ugodni ceni. Glavni trg 7, II. nadstr.

Veziljo

(Stikarico) za stroj in ročno vezenje ter šiviljo za perilo sprejme M. Šribar, Celje, Aleksandrova ul. 2.

Ogromna izbira!



Darila za birmo

ure, zlatnina, srebrnina itd.

R. Salmič i. d.

Celje, Narodni dom

Kino

Mestni kino Celje. Petek 23. maja: »Dnevnik izgubljenke«. Senzacionalna drama v 6 dej. V glavnih ulogah Käthe v. Nagy, Vivran Gibson in Hans Brausewetter. — Sobota 24. in nedelja 25. maja: »Ne ubijaj!« Velika filmska atrakcija. V glavni ulogi slovit Ken Maynard in njegov konj Tarzan.

Radensko vodo piti,
pomeni zdrav in mlad ostati.

Listnica uredništva.

Zaradi pomanjkanja prostora smo morali odložiti del gradiva. Objavili ga bomo v prihodnji številki.

Proda se

visokofrekvenčni električni masažni aparat, popolnoma nov. Nasl. v upr.

Prodajalka

za modno in trgovino s čevlji, zmožna slovenščine in nemščine, išče službo za takoj. Naslov v upravi.

Birmska darila

ure, zlatnina, srebrnina

najboljše in najcenejše v trgovini

Anton Lečnik,

urar, zlatar in optik

Celje, Glavni trg št. 4

Drago GAMS

Celje - Gaberje 91.

ZASTOPSTVO

Puch, Styria in Dürkopp koles
ter **Ariel motorjev.**

PRODAJA

šivalnih strojev
in vseh posameznih delov
za šivalne stroje in kolesa
po najnižji ceni.

POPRAVILA vseh navedenih predmetov
se izvršujejo STROKOVNO.

Najnižje cene!

Barve

I. Ravnikar, Celje

Lastni električni mlini za oljnate barve in lake



Birmanska darila

ure, verižice, zapestnice, uhane, ovratne verižice, obeske najceneje priporoča vsem botrom in botricam

Štefan Ferant

urar — zlatar

CELJE, Prešernova ulica 21.

Oprsniki in podveze za nogavice

v elika izbira klekanih čipk in motivov

Pavla SLUGOVA,
Celje, Vodnikova ulica.

Kupujemo stalno in plačamo dobro:

Lapuh, preselco, brezovo perje, koprivne korenine, tisoč rože, valdmajster, brinjev les olupljen in cepljen. Vse mora biti posušeno v senici in zbrano.

Drogerija Sanitas, Celje, Aleksandrova ulica 5.

Odda se opremljena soba in malo stanovanje

ki bi bilo pripravno tudi za lokal. Aškerčeva ulica 4, I. nadstr. 2 2

Natakarica

prvovrstna moč, kavcije zmožna, išče primerno mesto. Celje, Glavni trg 12

KLET

lepa, velika in svetla, tudi za obrtnika pripravna, se takoj po ceni odda. Vpraša se pri g. Gregoriču, Vodnikova ul. 5, I. nadstr. desno.

Revni starši, ki bi pustili svojo hčerko, staro od 10—14 let, med počitnicami kot družbo k malemu otroku za nekaj ur na dan (plačilo hrana opoldne in zvečer), naj javijo svoj naslov upravi lista pod šifro »Deklica«.

suhe in oljnate, emajle domače in inozemske vseh vrst, svetle in špiritne lake, firnež, laneno olje, terpen-tin, čopiče in vse v to stroko spadajoče potrebščine nudi najceneje

Kranjske klobase

sir, salamo, sardine, pastete ter vse vrst specorijske in delikatesno blago priporoča

KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta 17
in Samostanska ulica šte. 4.

KINA-VINO z železom

„Eritrocit“

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za oslabele in rekonvalescente.

Stara lekarna »Pri orlu« Mr. Ph. Ivo Tončič
CELJE, Glavni trg — Aleksandrova ulica.

S o b a

lepa, meblovana, s posebnim vhodom, v sredini mesta se odda s 1. junijem. Naslov v upravi.

Hranilnica in posojilnica v Št. Pavlu pri Preboldu

r. z. z. n. z.

ima v nedeljo, dne 1. junija 1930 ob 2. uri pop. radi dopolnilnih volitev v načelstvo

izvanredni občni zbor.

Načelstvo.

Oglašujte!

Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče »His Master's Voice« in »Columbia« katere vodi imenovana tovarna na zalogi se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokkih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.



Vinko Rukovec, obl. konces. mestni tesarski mojster na Lavi

pri Celju izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, verande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun št. 14.737

Franc Strupi v Celju

Vam priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo steklene ter porcelanaste posode, svetiljk, okvirjev za podobe, ogledal, raznovrstnih šip itd.

50—47

Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

USTANOVljena LETA 1881.

Celjska posojilnica d. v Celju

Celje

v lastni hiši Narodni dom

Sprejema hranilne vloge od vsakogar, jih obrestuje najugodnejše, nudi popolno varnost in izplačuje točno. — Izvršuje vse denarne posle, kupuje in prodaja tuj denar ter čeke na inozemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.

Za varnost hranilnih vlog jamči poleg lastnega aktivnega premoženja po Din 100.000.000 — še lastna glavica in rezerve, ki znašajo skupaj nad Din 14.500.000 —.

PODRUŽNICI:

MARIBOR

Aleksandrova cesta št. 11.

ŠOŠTANJ

(v lastni hiši)

Samo na veliko!

KAVO

Samo na veliko!

praženo in surovo, od najcenejše do najfinejše vrste nudi po najnižjih konkurenčnih cenah

Alojz Mastnak

CELJE, KRALJA PETRA C. 22

veletrgovina kolonialnega in specerijskega blaga

Lastna pražarna kave

Mlin za dišave

1. aprila se je pričela

velika prodaja

trgovini T. KUDER nasl.



50-50

D. CERLINI

CELJE, GLAVNI TRG ŠTEV. 14

Spomladanski plašči, obleke, predpasniki, fantovske oblečke, dekliske oblečke, srajce, kravate, čepice, klobučki. — Velika izbira »PEKO« čevljev, svila, popelini, blago za plašče in bluze.

Velika izbira, nizke cene!

Strogo solidna postrežba.

KOLEŠARJI - POZOR!

Prispeli so najnovejši modeli koles znamke »Waffenrad« in »Puch«



Največja reparacijska delavnica, velika zaloga sestavnih delov.

Največja izbira, najnižje cene, tudi proti plačilu na obroke.

Parna vulkanizacija in protektiranje. Zaloga »Semperit« avtopnevmatik.



Glavno zastopstvo:

A. NEGER, CELJE, Gosposka ul. 32

Vsi stroji so za vezenje pripravni. Pouk zastoj.

5-50

Prevzemam in izvršujem slej kot prej vsa steklarska dela pri novih stavbah, popravilih, adaptacijah itd. ter kritje streh in nadsvetlob z žičnatim ali robotim steklom z garancijo. Največja zaloga čeških šip, dobava ogledal po tovarniških cenah.

M. RAUCH, CELJE, Prešernova ul. 4

Ustanovljeno leta 1843.

Nobene podružnice.

Prepričajte se! Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v svoji hiši v CELJU, KRALJA PETRA c. 37,

lastno mesarijo, prekajevalnico in gostilno pri »Jelenu«

z izborna kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja blaga na drobno in debelo.

Za obilen obisk se priporoča Josip Gorenjak.

Kmetijska posojilnica za celjsko okolico v Celju

registrovana zadruga z omejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6

Hranilne vloge obrestuje po 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi Din 50.— se dobi nabiralnik na dom.